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Comisia de Disciplină a Asociației Județene de Fotbal Hunedoara, întrunită la data de 14.11.2018 a dictat 
următoarele sancțiuni, conform hotărârii nr.14 din 21.11.2018 

Nr. 
crt. 

Numele persoanei sancționate Numele clubului sportiv/ 
asociației sportive 
sancționate 

Sancțiunea Încadrarea 
regulamentară 

1 Magduț Rareș AS Sîntămăria Orlea La jocul dintre echipele AS Sîntămăria 
Orlea – AS Victoria Călan  Juniori C, din 
data de 16.11.2018 se sancționează 
jucătorul Măgduț Rareș cu 1 joc 
suspendare și penalitate sportivă 15 lei. 

Art. 63.1.d - 63.2.1 din 
RD 

2 Mercurean Ioan CSM Dacia Orăștie 2010 La jocul dintre echipele CS Inter Petrila – 
CSM Dacia Oraștie 2010, liga a IV-a, etapa 
11 din data de 17.11.2018 se sancționează 
jucătorul Mercurean Ioan cu 1 joc 
suspendare. 

Art.63.1.g - 63.2.1 din 
RD 

3 Sfetcu Florin CS Inter Petrila La jocul dintre echipele CS Inter Petrila – 
CSM Dacia Oraștie 2010, Juniori A1, etapa 
11 din data de 17.11.2018 se sancționează 
jucătorul Sfetcu Florin cu 1 joc suspendare. 

Art.63.1.g - 63.2.1 din 
RD 

4 Miclean Viorel CSA Aurul Brad La jocul dintre echipele CSA Aurul Brad – 
AS Gloria Proinstal Geoagiu Liga 4, etapa 
11 din data de 17.11.2018 se sancționează 
jucătorul Miclean Viorel cu 1 joc 
suspendare. 

Art.63.1.g - 63.2.1 din 
RD 

5 Țuligă Raul AS Gloria Proinstal Geoagiu La jocul dintre echipele CSA Aurul Brad – 
AS Gloria Proinstal Geoagiu Liga 4, etapa 
11 din data de 17.11.2018 se sancționează 
jucătorul Țuligă Raul cu 1 joc. 

Art. 63.1.g-63.2.1 din 
RD 
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6  CSA AURUL BRAD La jocul dintre echipele CSA Aurul Brad – 
AS Gloria Proinstal Geoagiu Liga 4, etapa 
11 din data de 17.11.2018, clubul CSA 
Aurul Brad se sancționează cu penalitate 
sportivă 85 lei 

Art. 78.a din RD 

7  AS Gloria Proinstal Geoagiu 
 
CSM Mihai Viteazu Vulcan 

La jocul dintre echipele AS Gloria Geoagiu 
– CSM Mihai Viteazu Vulcan liga a IV-a, din 
data de 10.11.2018 etapa 10, privind 
incidentele de la finalul jocului, se amână 
judecarea cauzei pentru data de 
28.11.2018. 

 

8  ACS Fair Play Vulcan La jocul dintre echipele AS Universitatea 
Petroșani – ACS Fair Play Vulcan, Juniori 
D din data de 21.10.2018, clubul ACS Fair 
Play Vulcan se sancționează cu pierderea 
jocului prin forfait cu 3-0 și penalitate 
sportivă 200 lei. 

Art. 79.1 din RD 

10  ACS Fair Play Vulcan La jocul dintre echipele CSO Retezatul 
Hațeg – ACS Fair Play Vulcan, Juniori E 
din data de 11.11.2018, clubul ACS Fair 
Play Vulcan se sancționează cu pierderea 
jocului prin forfait cu 3-0 și penalitate 
sportivă 200 lei. 

Art. 79.1 din RD 

11 Pop Cătălin CSM Jiul Petroșani La jocul dintre echipele CSM Jiul Petroșani 
– AS Universitatea Petroșani Liga 4, etapa 
11 din data de 17.11.2018 se sancționează 
jucătorul Pop Cătălin cu 2 jocuri și 
penalitate sportivă 100 lei. 

Art. 63.1.a -63.2.4.a 
din RD 
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12 Kis Robert AS Universitatea Petroșani La jocul dintre echipele CSM Jiul Petroșani 
– AS Universitatea Petroșani Liga 4, etapa 
11 din data de 17.11.2018 se sancționează 
jucătorul Kis Robert cu 2 jocuri și penalitate 
sportivă 100 lei. 

Art. 63.1.a -63.2.4.a 
din RD 

13 Coman Lucian CNS Cetate Deva La jocul dintre echipele CSO Retezatul 
Hațeg – CNS Cetate Deva, Juniori A1, 
etapa 11 din data de 17.11.2018 se 
sancționează jucătorul Coman Lucian cu 2 
jocuri și penalitate sportivă 180 lei. 

Art. 65.a din RD 

14 Kovacs Fabian CS Hunedoara La jocul dintre echipele CSM Dacia Orăștie 
2010 - CS Hunedoara, Juniori C din data 
de 16.11.2018, se sancționează jucătorul 
Kovacs Fabian cu 3 jocuri suspendare și 
penalitate sportivă 35 lei. 

Art.63.1.c – 63.2.3 din 
RD 

               Comisia de Disciplină 


